
1　級

全７ページ

試験場校

受験番号

採　　点

裏 面 へ つ づ く

80回所得１級

第１回所得税法能力検定模擬試験解答用紙

①

第１問（20点）

　　　　　

イ ロ ハ ニ ホ

へ ト チ リ ヌ

第２問（10点）

１．総収入金額

　　  円 ＋  円 ＝ 円

２．必要経費
　⑴　⑵以外の必要経費

　　 円 ＋｛ 円 ×（
 円

 円
＝ 0. ）＝  円 ｝

　＝ 円 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
（小数点以下３位切り ）

　⑵　資産損失

　　　  円 ＜（  円 － 円 ＝ 円 ）　 　 ∴  円

　⑶　合　計　　⑴ ＋ ⑵ ＝  円

３．雑所得の金額　　1．－　2．＝ 円

第３問（10点）

１．備品Ａ

　⑴　耐 用 年 数　　（  年 －  年 ）＋ 年 ×  ％ ＝ 年 →  年

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（１年未満の端数切り ）

　⑵　減価償却費　　  円 × 0. × ＝  円

２．備品Ｂ

　⑴　耐 用 年 数　　支出改良費  円 が再取得価額 1,600,000円の ％ 相当額を超えるため適用する耐用年数

は  年 である。

　⑵　減価償却費　（  円 ＋  円 ）× 0.1 × ＝  円



所 得 税 法 1 級 受験番号

全７ページ

③へ つ づ く

平成20年度改訂版
１回所得１級

第４問（60点）

内に数字又は算式を，（　　　）内に文字を記入しなさい。

１．各種所得の金額

区　　　　分 金　　　　額 計　　 　　　 　算　　  　　　　過　　　  　　　程

（　　　　　）所得 円 １．収 入 金 額　　 252,000円÷(1－0.2) ＝ 315,000 円

２．負債の利子　　 33,000 円

３．所得の金額　　 1．－　2．＝ 282,000 円

不 動 産 所 得 円 １．総収入金額　　 33,000 円

２．必 要 経 費　　 33,000 円

３．所得の金額　　 1．－　2．－ 282,000 円 ＝ 282,000 円

事 業 所 得 円 １．総収入金額
　⑴　一般売上高

　　 252,000円÷(1－0.2) ＝ 315,000 円

　⑵　試用販売高　　 33,000 円

　⑶　低額譲渡修正高

　　 315,000 円 　
＜
≧
　（ 282,000 円 × 0. ＝ 円 ）

（該当するものを○で囲むこと）

∴ 円

　⑷　家事消費高

　　 315,000 円 　
＜
＞
　（ 282,000 円 × 0. ＝ 円 ）

（該当するものを○で囲むこと）

∴ 円

　⑸　雑収入

　　 ＝ 円

　⑹　貸倒引当金戻入額　 33,000 円

　⑺　合　計　　⑴ ＋ ⑵ ＋ ⑶ ＋ ⑷ ＋ ⑸ ＋ ⑹ ＝ 33,000 円

２．必要経費
　⑴　売上原価　　　　　　　　　　　　　　　　　（注）

　　 円 ＋ 円 － 円 ＝ 円

（注）年末商品棚卸高

252,000円÷(1－0.2) ＝ 315,000 円

②
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１回

　⑵　営業費

000円 ＝  円

　⑶　共同アーケード償却

 円 ×
 月

 年 ×  月
＝  円 　　

　⑷　減価償却費
　　①　店舗用建物

＝  円

　　②　営業用車両

＝  円

　　③　備品A

＝  円

　　④　備品B

＝  円

　　⑤　小　計　　① ＋ ② ＋ ③ ＋ ④ ＝ 円

　⑸　青色専従者給与　　  円

　⑹　貸倒引当金繰入額
　　①　個別評価

＝ 円

　　②　一括評価
　　　イ．年末債権の額

＝  円

　　　ロ．実質的に債権とみられないものの額
　　　　ⅰ．原則法

 円 ＜  円 　 　 　∴ 円

ⅱ．簡便法　　　　　　（注）簡便割合

 円 × 0. ＝  円 　

　　　　　　（注）簡便割合

 円

 円
＝ 0. → 0.

　　　　　　　　　　　　　　　（小数点以下 位未満切り（　　　　　　））

③
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１回所得１級

⑤へ つ づ く

　
ⅲ．判　定

ⅰ　
＞
＜
　ⅱ　　　　∴ 円

（該当するものを○で囲むこと）

　　　ハ．年末貸金の額　　イ．－　ロ．＝ 円

　　　ニ．繰入額
　

＝ 円

　　③　小　計　　① ＋ ② ＝ 円

　⑺　合　計　　⑴ ＋ ⑵ ＋ ⑶ ＋ ⑷ ＋ ⑸ ＋ ⑹ ＝ 円

３．所得の金額

　　 1．－ 2．＝ 円

譲 渡 所 得
　 分 離 短 期

　 総 合 短 期

　 分 離 長 期

　 総 合 長 期

　

円

円

円

円

１．分離短期（　　　　　　　）

　　
　

＝ 円

２．総合短期（　　　　　　　　　　　　　）

　⑴　総収入金額

　　
　

＝ 円

　⑵　取得費

　　
　

＝ 円

　⑶　譲渡費用　　 円

　⑷　特別控除額

｛ ⑴ －（⑵ ＋ ⑶）＝ 円 ｝ ≧＜ 　 円

（該当するものを○で囲むこと）
∴ 円

　⑸　所得の金額　　⑴ －（⑵ ＋ ⑶）－ ⑷ ＝ 円

３．分離長期（　　　　　　　）
　

＝ 円

４．総合長期（　　　　　　　）

　⑴　総収入金額　　 円

　⑵　取 得 費　　 円

　⑶　譲 渡 費 用　　 円

④
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１回

　
　⑷　特別控除額

｛ ⑴ －（⑵ ＋ ⑶）＝ 円 ｝
≧
＜
　（ 500,000円－ 円 ＝ 円 ）

（該当するものを○で囲むこと）

∴ 円

⑸　所得の金額　　⑴ －（⑵ ＋ ⑶）－ ⑷ ＝ 円

（　　　　　）所得 円 １．総収入金額　　 円

２．支出した金額　　 円

３．所得の金額　　1．－　2．－ 円 ＝ 円

雑 所 得 円 １．総収入金額

　　
　

＝ 円

２．必要経費

　⑴　減価償却費以外の経費　　 円

　⑵　減価償却費

　　
　

＝ 円

　⑶　合　計　　⑴ ＋ ⑵ ＝ 円

３．所得の金額　　1．－　2．＝ 円

２．課税標準の計算

総 所 得 金 額

短 期 譲 渡
所 得 の 金 額

長 期 譲 渡
所 得 の 金 額

円

円

円

＝ 円

合 計 円

⑤
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１回所得１級

⑦へ つ づ く

３．所得控除の計算

雑 損 控 除

医 療 費 控 除

社会保険料控除

（ ）
保 険 料 控 除

円

円

円

円

１．損失の額

　 ＝ 円

２．控除額

　⑴　 円 －（ 円 × ％ ＝ 円 ）

　　　＝ 円

　⑵　 円 － 円 ＝ 円

　⑶　判　定　　　⑴　
＞
＜
　⑵　　　∴ 円

（該当するものを○で囲むこと）

円 －
⎧
⎨
⎩

円 × ％ ＝ 円 ①

円 ②

⎫
⎬
⎭

　 　 　 　 　 　 　　①，②のうちいずれか（  少ない・ 多い  ）方の金額

（該当するものを○で囲むこと）
＝ 円

１．一　般　分　　 円 ＞ 円 　 　 　∴ 円

２．個人年金分　　
　

＝ 円

３．合　　　計　 　1．＋　2．＝ 円

障 害 者 控 除 円

扶 養 控 除 円 ＝ 円

基 礎 控 除 円

合 計 円

⑥
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所 得 税 法 1 級 受験番号

１回

４．課税所得金額の計算

⑴課税総所得金額 円 円 －  円 ＝ 円 　（ 円 未満切り捨て）

⑵課 税 短 期
　譲渡所得金額

円 （ 円 未満切り捨て）

⑶課 税 長 期
　譲渡所得金額

 円 （ 円 未満切り捨て）

合 計 円

５．納付税額の計算

⑴に対する税額

⑵に対する税額

⑶に対する税額

 円

 円

 円

＝  円

 円 × ％ ＝  円

 円 ×  ％ ＝ 円

算 出 税 額 計 円

配 当 控 除 円
 円 ≦ 円

∴ 円 ×  ％ ＝  円

差 引 所 得 税 額
（基準所得税額） 円

復興特別所得税額  円  円 ×  ％ ＝  円

合 計 税 額  円  円 ＋  円 ＝  円

源 泉 徴 収 税 額  円 ＝ 円

申 告 納 税 額 円 （ 円 未満切り捨て）

予 定 納 税 額 円

納 付 税 額 円

⑦



1　級
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受験番号

採　　点

裏 面 へ つ づ く

80回所得１級

第１問（20点）

　　　　　

イ ロ ハ ニ ホ

へ ト チ リ ヌ

第２問（10点）

１．適用の判定
（注）

円 ＋ 円 　
＜
≧
　 円 × ％ 　 　 ∴　適用あり

（該当するものを○で囲むこと）

（注） 円 　 ＞
≦
　（ 円 ＋ 円 ）× 　 　 ∴ 円

（該当するものを○で囲むこと）

２．課税総所得金額

円 － 円 ＝ 円 （ 円 未満切り捨て）

３．平均課税対象金額
（注）

円 ＋ 円 ＝ 円

（注） 円 －（ 円 ＋ 円 ）× ＝ 円

４．調整所得金額

円 － 円 × ＝ 円 （ 円 未満切り捨て）

５．調整所得金額に対する税額

円 × ％ － 円 ＝ 円

６．平均税率

円 ÷ 円 ＝ 0. （小数点  位以下切り捨て）

７．特別所得金額

円 － 円 ＝ 円

８．特別所得金額に対する税額

円 × 0. ＝ 円

９．所得税額

５． 円 ＋ ８． 円 ＝ 円

①
第２回所得税法能力検定模擬試験解答用紙
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平成20年度改訂版

第３問（10点）

１ ２ ３ ４ ５

オ イ エ ア ウ

２回所得１級

第４問（60点）

内に数字又は算式を，（　　　）内には文字を記入しなさい。

１．各種所得の金額

区　　　　分 金　　　　額 計　　 　　　 　算　　  　　　　過　　　  　　　程

配 当 所 得 円 １．収 入 金 額　　 252,000円÷(1－0.2) ＝ 315,000 円

２．負債の利子　　 33,000 円

３．所得の金額　　 1．－　2．＝ 282,000 円

不 動 産 所 得 円 １．総収入金額

　　 252,000円÷(1－0.2) ＝ 315,000 円

２．必要経費
⑴　減価償却費

282,000 円 × 0. × ＝ 282,000 円

⑵　そ の 他　 282,000 円

⑶　合　　　計　 ⑴ ＋ ⑵ ＝ 282,000 円

３．所得の金額　　 1．－　2．－ 282,000 円 ＝ 282,000 円

事 業 所 得 円 １．総収入金額
　⑴　一般売上高

　　 252,000円÷(1－0.2) ＝ 315,000 円

　⑵　委託販売高　　 33,000 円

　⑶　低額譲渡修正高

　　 315,000 円 　
＞
＜
　 282,000 円 × 0. ＝ 円

（該当するものを○で囲むこと）

∴ 円

②
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２回

　⑷　家事消費高

315,000 円 　
＞
＜
　 282,000 円 × 0. ＝ 円

（該当するものを○で囲むこと）

∴ 円

　⑸　雑収入

　　 ＝ 円

　⑹　受贈益

＝ 円 ＞ 円

∴ 円

⑺　貸倒引当金戻入　　 33,000 円

　⑻　合　計　　⑴ ＋ ⑵ ＋ ⑶ ＋ ⑷ ＋ ⑸ ＋ ⑹ ＋ ⑺ ＝ 33,000 円

２．必要経費
　⑴　売上原価　　　　　　　　　　　　　　　　　（注）

　　 円 ＋ 円 － 円 ＝ 円

（注）年末商品棚卸高

252,000円÷(1－0.2) ＝ 315,000 円

　⑵　営業費

4,745,000円－1,500,000円－1,638,000円－252,000円

－70,000円－300,000円－800,000円－98,000円
＝ 87,000 円

　⑶　共同アーケード償却費

円 ×
月

年 × 月
＝ 円 　　

⑷　委託販売手数料
　

＝ 円

　⑸　減価償却費
　　①　営業用車両

（ 円 ＋ 円 ）× 0. ×

＝ 282,000 円

②　事業用備品Ａ

282,000 円 × 0. × ＝ 282,000 円

③



所 得 税 法 1 級 受験番号

全７ページ 平成20年度改訂版
２回所得１級
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　　③　事業用備品Ｂ

 円 × 0. × ＝  円

④　小　計　 ① ＋ ② ＋ ③ ＝  円

⑹　青色専従者給与　 　 円

⑺　（　　　　　　　　　）　 　  円

⑻　貸倒引当金繰入額（一括評価）
　　①　年末債権の額

＝ 円

　　②　実質的に債権とみられないものの額
　　　イ．原則法

㋑　Ａ㈱

1,000,000円 ＞ 　 ∴ 円

㋺　Ｆ㈱

300,000円 ＜ 600,000円 　 ∴ 円

㋩　　㋑ ＋ ㋺ ＝  円

　　　ロ．簡便法　　　　　　 　（注）簡便割合

円 × 0. ＝  円 　

　　　　　　（注）簡便割合

 円

 円
＝ 0. → 0.

　　　ハ．判　定　　　

　　　　　　　イ　
＞
＜
　ロ　 　 　 ∴  円

（該当するものを○で囲むこと）

　　③　年末貸金の額　　① － ② ＝  円

　　④　繰入額

＝ 円

⑼　合　計　　⑴ ＋ ⑵ ＋ ⑶ ＋ ⑷ ＋ ⑸ ＋ ⑹ ＋ ⑺ ＋ ⑻ ＝  円

３．所得の金額

　　 1．－ 2．＝  円

山 林 所 得  円 １．総収入金額　 　 円 　

④
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２回

２．必要経費
⑴　原　則

＝ 円

⑵　概算経費

＝ 円

⑶　判　定

⑴　
＜
＞
　⑵　　　　∴  円

（該当するものを○で囲むこと）

３．所得の金額

　　 1．－ 2．－ 円 ＝  円

譲 渡 所 得
　 分 離 短 期

　 総 合 短 期

　 総 合 長 期

　

 円

 円

円

１．譲渡損益の計算
⑴　分離短期（　　　　　　　　）

　　 ＝ 円

⑵　総合短期（　　　　　　　　）

　　 ＝ 円

　⑶　総合長期（　　　　　　　　）

　　 ＝  円

２．内部通算（総合短期・総合長期相互間での通算）

円 －  円 ＝  円

３．所得の金額

⑴　分離短期　　  円

⑵　総合長期

 円 －  円 ＝  円

一 時 所 得  円 １．総収入金額　　  円

２．支出した金額　　  円

３．所得の金額　　 1．－ 2．－ 円 ＝ 円

雑 所 得  円 １．総収入金額

　　 ＝ 円

２．必要経費

　　 ＝ 円

⑤
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３．所得の金額

　　 1．－ 2．＝  円

２．課税標準の計算

総 所 得 金 額

短 期 譲 渡
所 得 の 金 額

山 林 所 得 金 額

円

円

円

 ＝  円

合 計 円

３．所得控除額の計算

医 療 費 控 除

社会保険料控除

生命保険料控除

円

円

 円

 円 －
× 円 ＝  円 ％

 円

①

②

⎧
⎨
⎩

⎫
⎬
⎭

　 　 　 　 　 　 　　　①，②のうちいずれか（  少ない・ 多い  ）方の金額

（該当するものを○で囲むこと）

＝ 円 　

１．一　般　分　　  円 ＞ 円 　 　 　∴  円

２．介護医療分　　 ＝  円

３．合　　　計　 　 1．＋ 2．＝  円

地震保険料控除 円 円 ＞ 円 　 　 　∴ 円

障 害 者 控 除  円

配 偶 者 控 除 円

扶 養 控 除 円  円 ＋  円 ＝ 円

基 礎 控 除 円

合 計  円

⑥



全７ページ 平成20年度改訂版
所 得 税 法 1 級 受験番号

２回

４．課税所得金額の計算

⑴課税総所得金額  円  円 －  円 ＝ 円 　（ 円 未満切捨）

⑵課 税 短 期
　譲渡所得金額  円 （ 円 未満切捨）　

⑶課 税 山 林
　所 得 金 額  円 （ 円 未満切捨）　

５．納付税額の計算

⑴に対する税額

⑵に対する税額

⑶に対する税額

 円

 円

 円

＝  円

円 × ％ ＝  円

＝ 円

算 出 税 額 計  円

配 当 控 除  円

｛（  円 ＋  円 ）－  円

＝ 円 ｝＞  円

∴  円 ×  ％ ＝  円

差 引 所 得 税 額
（基準所得税額）  円

復興特別所得税額  円  円 ×  ％ ＝  円

合 計 税 額  円  円 ＋  円 ＝  円

源 泉 徴 収 税 額  円

申 告 納 税 額  円 （ 円 未満切捨）

予 定 納 税 額  円

納 付 税 額  円

⑦



裏 面 へ つ づ く裏 面 へ つ づ く

第１問（20点）

　　　　　

イ ロ ハ ニ ホ

へ ト チ リ ヌ

第２問（10点）

１．課税標準の合計額

＝ 円

２．特定寄附金の合計額

＝ 円

３．寄附金控除額

⑴　  円
≦

＞
（  円 ×  ％ ＝  円 ）　　

　　　　　　　（該当するものを○で囲むこと）　

∴  円

⑵　 ⑴ 円 －  円 ＝ 円

第３問（10点）

１．総収入金額

＝ 円

２．必要経費

⑴　⑵以外の必要経費

｛ 円 ×（
円

円
＝ 0. ）= 円 ｝＋ 円

＝ 円 　 　 　 　 　 　 　 （小数点以下３位以下切り ）

⑵　資産損失

円 ＜（ 円 － 円 ＝ 円 ）

∴ 円

⑶　合　計　　　　⑴ ＋ ⑵ ＝ 円

３．雑所得の金額　　　1．－　2．＝ 円

全６ページ

試験場校

受験番号

採　　点1　級

①
第３回所得税法能力検定模擬試験解答用紙



３回所得１級
全６ページ 平成20年度改訂版

③へ つ づ く

第４問（60点）

　　　 内には数字又は算式を，（　　　）には文字を記入しなさい。

１．各種所得の金額

区　　　　分 金　　　　額 計　　 　　　 　算　　  　　　　過　　　  　　　程

（　　　　　）所得 282,000 円 １．収入金額　　 252,000円÷(1－0.2) ＝ 315,000 円

２．負債の利子　　 33,000 円

３．所得の金額　　 1．－　2．＝ 282,000 円

不 動 産 所 得 616,000 円 １．総収入金額

　87,436,000円－1,000,000円－320,000円 ＝ 86,116,000 円

２．必 要 経 費

　87,436,000円－1,000,000円－320,000円 ＝ 86,116,000 円

３．所得の金額　　 1．－　2．－ 650,000 円 ＝ 616,000 円

事 業 所 得 15,752,723 円 １．総収入金額
⑴　一般売上高

　87,436,000円－1,000,000円－320,000円 ＝ 86,116,000 円

⑵　委託販売高　 700,000 円

⑶　低額譲渡修正額

320,000 円
≧

＜
485,000 円 × 0.7 ＝ 389,500 円

　　　　
（該当するものを○で囲むこと）

∴　 339,500 円

⑷　家事消費高

240,000 円
＞

＜
340,000 円 × 0.7 ＝ 238,000 円

　　　　
（該当するものを○で囲むこと）

∴　 240,000 円

⑸　雑 収 入

4,745,000円－1,500,000円－1,638,000円－252,000円

－70,000円－300,000円－800,000円－98,000円
＝ 87,000 円円

⑹　（　　　　　　　　）　 832,000 円

⑺　合　計　　⑴＋⑵＋⑶＋⑷＋⑸＋⑹＝ 8,914,500 円

②



所 得 税 法 1 級 受験番号

３回

裏 面 へ つ づ く

全６ページ 平成20年度改訂版平成20年度改訂版

２．必要経費

⑴　売上原価　　　　　　　　　　　　　　　　　（注）

円 ＋ 円 － 円 ＝ 円

（注）年末商品棚卸高

　　　 ＝ 円

⑵　営 業 費

＝  円

⑶　（　　　　　　　　　　　）

＝  円

⑷　共同アーケード償却費

円 ×
 年 ×  月

 月
＝  円

⑸　減価償却費
　①　商品倉庫A

＝  円

　②　商品倉庫B

＝  円

　③　商品陳列棚A

＝  円

　④　（　　　　　　　　　　）

＝ 円

　⑤　小　　計　　①＋②＋③＋④＝  円

⑹　資産損失

＝ 円

⑺　青色専従者給与

＝  円

⑻　貸倒引当金繰入額
①　個別評価

＝  円

③



⑤へ つ づ く

３回所得１級
全６ページ 平成20年度改訂版

②　一括評価
イ．年末債権の額

　　 ＝  円

ロ．実質的に債権とみられないものの額
a．原則法

＝ 円

b．簡便法　　　　　　　（注）簡便割合

 円 × 0.  ＝ 円

（注）簡便割合

円

 円
＝ 0.  → 0. 

ｃ．判　定

　　　　　　　　a　
＞

＜
　 b　　　∴　  円

　　　　（該当するものを○で囲むこと）

ハ．年末貸金の額　　イ － ロ ＝  円

ニ．繰入額

＝ 円

③　小　計　　　① ＋ ② ＝  円

⑼　合　計　　　⑴＋⑵＋⑶＋⑷＋⑸＋⑹＋⑺＋⑻＝ 円

３．所得の金額　　　1．－　2．＝  円

譲 渡 所 得
  分 離 短 期

  分 離 長 期

  総 合 長 期

 円

 円

 円

１．譲渡損益の計算

⑴　分離短期（ ）

　 ＝  円

⑵　分離長期（ ）

＝  円

⑶　総合長期（ ）

①　総収入金額

＝  円

②　取得費

＝ 円

③　譲渡費用　　  円

④　　① －（ ② ＋ ③ ）＝  円

④



所 得 税 法 1 級 受験番号

３回

裏 面 へ つ づ く

全６ページ 平成20年度改訂版平成20年度改訂版

２．所得の金額

　⑴　分離短期　　 円

　⑵　分離長期　　 円

　⑶　総合長期　　 円 － 円 ＝ 円

一 時 所 得 円 １．総収入金額

　　
　

＝ 円

２．支出した金額　　　 円

３．所得の金額　　　　1．－　2．－ 円 ＝ 円

（　　　　　）所得 円

２．課税標準の計算

総 所 得 金 額

短 期 譲 渡
所 得 の 金 額

長 期 譲 渡
所 得 の 金 額

円

円

円

　

＝ 円

合 計 円

３．所得控除の計算

医 療 費 控 除

社会保険料控除

（ ）
保 険 料 控 除

 円

 円

 円

 円 －
× 円 ＝  円 ％

 円

①

②

⎧
⎨
⎩

⎫
⎬
⎭

＝  円
　　①，②のうちいずれか（  少ない  ・ 多い  ）方の金額

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（該当するものを○で囲むこと）

１．一　般　分　　  円 ＞  円 　 　 　∴  円

２．個人年金分　　 ＝  円

３．介護医療分　　 ＝  円

４．合　　　計　 　1．＋　2．＋　3．＝  円 ＞  円

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ∴  円

⑤



３回所得１級
全６ページ 平成20年度改訂版

（ ）
保 険 料 控 除

障 害 者 控 除

円

円

 円 ＞  円 　 　 　∴  円

配 偶 者 控 除  円

扶 養 控 除  円 ＝ 円

基 礎 控 除 円

合 計 円

４．課税所得金額の計算

⑴課税総所得金額 円  円 －  円 ＝  円 　　  円 未満切捨

　　  円 未満切捨

　　  円 未満切捨

⑵課 税 短 期
　譲渡所得金額  円

⑶課 税 長 期
　譲渡所得金額

円

５．納付税額の計算

4の⑴に対する税額

4の⑵に対する税額

4の⑶に対する税額

 円

 円

円

＝  円

 円 ×  ％ ＝  円

 円 ×  ％ ＝ 円

算 出 税 額 計  円

配 当 控 除  円  円 × ％ ＝ 円

差 引 所 得 税 額
（基準所得税額）  円

復興特別所得税額  円 円 ×  ％ ＝  円

合 計 税 額  円 円 ＋  円 ＝  円

源 泉 徴 収 税 額  円

申 告 納 税 額  円 円 未満切捨

予 定 納 税 額  円

納 付 税 額 円

⑥



1　級

試験場校

受験番号

採　　点

裏 面 へ つ づ く

80回所得１級
全８ページ

第１問（20点）

　　　　　

イ ロ ハ ニ ホ

へ ト チ リ ヌ

第２問（10点）

１．適用の判定
　　　　　（注）

（ 円 ＋ 円 ）
＜

≧
円 × ％

　 　 　
∴　適用

　 　 　 　 　  　 　 　 　 　（該当するものを○で囲むこと）

（注） 円
＞

≦
（ 円 ＋ 円 ）× 　 　 ∴ 円

　 　 　 　（該当するものを○で囲むこと）

２．課税総所得金額

円 － 円 ＝ 円 　（ 円 未満切り捨て）

３．平均課税対象金額
　　　　　（注）

円 ＋ 円 ＝ 円

（注） 円 －（ 円 ＋ 円 ）× ＝ 円

４．調整所得金額

円 － 円 × ＝ 円 　（ 円 未満切り捨て）

５．調整所得金額に対する金額

円 × ％ － 円 ＝ 円

６．平均税率

円 ÷ 円 ＝ 0. 　（小数点 位以下切り捨て）

７．特別所得金額

円 － 円 ＝ 円

８．特別所得金額に対する税額

円 × 0. ＝ 円

９．所得税額

５． 円 ＋ ８． 円 ＝ 円

①
第４回所得税法能力検定模擬試験解答用紙



所 得 税 法 1 級 受験番号

③へ つ づ く

平成20年度改訂版全８ページ
４回所得１級

第３問（10点）

１．機械Ａ

⑴　耐 用 年 数　　　（ 年 － 年 ）＋ 年 × ％ ＝ 年 → 年

（１年未満の端数切り ）

⑵　減価償却費　　 円 × 0. × ＝ 円

２．機械Ｂ

⑴　耐 用 年 数　　支出改良費 円 が再取得価額 3,600,000円の ％ 相当額を超えるため，

　　　　　　　　　適用する耐用年数は 年 である。

⑵　減価償却費　　（ 円 ＋ 円 ）× 0. × ＝ 円

第４問（60点）

内に数字又は算式，（　　　）内に文字を記入しなさい。

１．各種所得の金額

区　　　　分 金　　　　額 計　　 　　　 　算　　  　　　　過　　　  　　　程

配 当 所 得 円 １．収 入 金 額　　 252,000円÷(1－0.2) ＝ 315,000 円

２．負債の利子　　 33,000 円

３．所得の金額　　 1．－　2．＝ 282,000 円

不 動 産 所 得 円 １．総収入金額

　　 252,000円÷(1－0.2) ＝ 315,000 円

２．必要経費
⑴　減価償却費

282,000 円 × 0. × ＝ 282,000 円

⑵　そ の 他　　 282,000 円

⑶　合　　　計　　⑴ ＋ ⑵ ＝ 282,000 円

３．所得の金額　　 1．－　2．－ 282,000 円 ＝ 282,000 円

事 業 所 得 円 １．総収入金額
⑴　一般売上高

　　 252,000円÷(1－0.2) ＝ 315,000 円

②



平成20年度改訂版
所 得 税 法 1 級 受験番号

裏 面 へ つ づ く

全８ページ
４回

⑵　低額譲渡高

円
≧

＜
（ 円 × 0. ＝ 円 ）

　　　　　（該当するものを○で囲むこと）
∴ 円

⑶　家事消費高

円
＞

＜
（ 円 × 0. ＝ 円 ）

　　　　　（該当するものを○で囲むこと）
∴ 円

⑷　雑　収　入

＝ 円

⑸　貸倒引当金戻入　　 円

⑹　合　計　　⑴＋⑵＋⑶＋⑷＋⑸＝ 円

２．必要経費

⑴　売上原価　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（注）

円 ＋ 円 － 円 ＝ 円

　　　（注）年末商品棚卸高

＝  円

⑵　営 業 費

＝ 円

⑶　貸倒損失

＝  円

⑷　減価償却費

①　店舗用建物

円 × 0.9 × 0. ＝ 円

②　店舗用建物の資本的支出部分

円 × 0. × ＝ 円

③　事業用車両Ａ

 円 × 0. × ＝  円

④　事業用車両Ｂ

円 × 0. × ＝ 円

③



所 得 税 法 1 級 受験番号

平成20年度改訂版全８ページ
４回所得１級

⑤へ つ づ く

⑤　事業用備品

円 × 0. ＝ 円

⑥　小　計　　①＋②＋③＋④＋⑤＝ 円

⑸　青色専従者給与　　　 円

⑹　貸倒引当金繰入額
①　個別評価

＝  円

②　一括評価
イ．年末債権の額

＝ 円

ロ．実質的に債権とみられないものの額

ａ．原則法　　 円

ｂ．簡便法　　　　　　　（注）簡便割合

円 × 0. ＝ 円

（注）簡便割合

 円

 円
＝ 0.        → 0.        

ｃ．判　定

　　　　　　　　ａ　
＞

＜
　ｂ　　　∴ 円

　　　　 （該当するものを○で囲むこと）

ハ．年末貸金の額

円 － 円 ＝ 円

ニ．繰入額
　

＝ 円

③　小　計　　　① ＋ ② ＝ 円

⑺　合　計　　　⑴＋⑵＋⑶＋⑷＋⑸＋⑹＝ 円

３．所得の金額　　　1．－　2．＝ 円

山 林 所 得 円 １．総収入金額　　 円

２．必要経費
⑴　原　　則
　

＝ 円

④



平成20年度改訂版
所 得 税 法 1 級 受験番号

裏 面 へ つ づ く

全８ページ
４回

　⑵　概算経費

　 ＝  円

　⑶　判　定

　　　　　　⑴　
＜

＞
　⑵　　　∴  円

　　（該当するものを○で囲むこと）

３．所得の金額　　　1．－　2．－  円 ＝  円

譲 渡 所 得
  分 離 短 期

  分 離 長 期

  総 合 長 期

 円

 円

 円

１．譲渡損益の計算

　⑴　分離短期（ ）

　　 ＝ 円

　⑵　分離長期（ ）

　　 ＝  円

　⑶　総合長期（ ）

①　総収入金額

＝  円

②　取得費

＝  円

③　譲渡費用　　  円

④　　① －（ ② ＋ ③ ）＝  円

２．所得の金額

　⑴　分離短期　　  円

　⑵　分離長期　　  円

　⑶　総合長期　　  円 － 円 ＝  円

一 時 所 得 円 １．総収入金額　　　  円

２．支出した金額　　  円

３．所得の金額　　　1．－　2．－  円 ＝  円

雑 所 得 円 １．総収入金額

 円 ＋（ ＝  円 ）

＝  円

２．必要経費　　　　  円

３．所得の金額　　　1．－　2．＝  円

⑤



所 得 税 法 1 級 受験番号

平成20年度改訂版全８ページ
４回所得１級

⑦へ つ づ く

２．課税標準の金額

総 所 得 金 額

短 期 譲 渡
所 得 の 金 額

長 期 譲 渡
所 得 の 金 額

山 林 所 得 金 額

円

円

円

円

＝ 円

合 計 円

３．所得控除額の金額

雑 損 控 除

医 療 費 控 除

円

円

１．損失の額
　

＝ 円

２．控除額

⑴　 円 －（ 円 × ％ ＝ 円 ）

＝ 円

⑵　 円 － 円 ＝ 円

　⑶　判　定

　　　　　　⑴　
＞

＜
　⑵　　　∴ 円

　　（該当するものを○で囲むこと）

 円 －
× 円 ＝  円％

円

①

②

⎧
⎨
⎩

⎫
⎬
⎭

＝  円
　　①，②のうちいずれか（  少ない  ・ 多い  ）方の金額

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（該当するものを○で囲むこと）

１．旧契約分　　 ＝  円

２．新契約分　　　 ＝  円

３．合　　計　 　1．＋　2．＝  円 ＞ 円 　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ∴  円

 円 ＞  円 　 　 　∴ 円

社会保険料控除

生命保険料控除

地震保険料控除

障 害 者 控 除

 円

 円

 円

 円

⑥
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全８ページ

裏 面 へ つ づ く

４回

配 偶 者 控 除 円

扶 養 控 除  円  円 ＋ 円 ＝ 円

基 礎 控 除  円 　

合 計  円

４．課税所得金額の計算

⑴課税総所得金額 円 円 － 円 ＝  円 　（ 円 未満切捨）

　（ 円 未満切捨）

　（ 円 未満切捨）

　（ 円 未満切捨）

⑵課 税 短 期
　譲渡所得金額

円

⑶課 税 長 期
　譲渡所得金額

円

⑷課 税 山 林
　所 得 金 額  円

５．納付税額の計算

⑴に対する税額

⑵に対する税額

⑶に対する税額

⑷に対する税額

 円

円

円

円

＝  円

 円 × ％ ＝  円

 円 ×  ％ ＝  円

＝ 円

算 出 税 額 計 円

配 当 控 除  円 ｛（ 円 ＋  円 ＋ 円 ）

－ 円 ＝  円 ｝＞  円

　∴  円 ×  ％ ＝  円

差 引 所 得 税 額
（基準所得税額） 円

復興特別所得税額 円 円 × ％ ＝  円

合 計 税 額  円 円 ＋ 円 ＝  円

⑦



所 得 税 法 1 級 受験番号

平成20年度改訂版
４回所得１級

全８ページ

源 泉 徴 収 税 額  円  円 ＋  円 ＝ 円

申 告 納 税 額 円 （  円 未満切捨）

予 定 納 税 額  円

納 付 税 額  円

⑧



1　級

試験場校

受験番号

採　　点

裏 面 へ つ づ く

全６ページ

第１問（20点）

　　　　　

イ ロ ハ ニ ホ

へ ト チ リ ヌ

第２問（10点）

１．課税標準の合計額

　　 ＝ 円

２．特定寄附金の合計額

　　 ＝  円

３．寄附金控除額

　⑴　 ２.　　　　　　　円 　
≦
＞
　（ 1. 　　　　　　　円 ×  ％ ＝ 円 ）　 　 ∴  円

（該当するものを○で囲むこと）

　⑵　 ⑴　　　　　　　円 － 円 ＝ 円

第３問（10点）

１．交換の特例適用の判定

（  円 －  円 ＝  円 ）　
≦
＞
　（  円 × ％ 

（該当するものを○で囲むこと）　 　  ＝ 円 ）　
　　　　　　∴ 適用（　あり　・　なし　）　

（該当するものを○で囲むこと）

２．総収入金額

 円 －  円 ＝ 円

３．取得費及び譲渡費用

（ 円 ＋  円 ）×
円

円 ＋ 円
＝ 円

４．譲渡所得の金額

　　 円 － 円 ＝ 円

第５回所得税法能力検定模擬試験解答用紙

①
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第４問（60点）

内には数字又は算式を，（　　　）には文字を記入しなさい。

１．各種所得の金額

区　　　　分 金　　　　額 計　　 　　　 　算　　  　　　　過　　　  　　　程

（　　　　　）所得 円 １．収 入 金 額　　 252,000円÷(1－0.2) ＝ 315,000 円

２．負債の利子　　 33,000 円

３．所得の金額　　 1．－　2．＝ 282,000 円

不 動 産 所 得 円 １．総収入金額　

252,000円÷(1－0.2) ＝ 315,000 円

２．必要経費

252,000円÷(1－0.2) ＝ 315,000円

３．所得の金額　　 1．－　2．－ 282,000 円 ＝ 282,000 円

事 業 所 得 円 １．総収入金額
　⑴　一般売上高

252,000円÷(1－0.2) ＝ 315,000 円

　⑵　委託販売高　　 33,000 円

　⑶　低額譲渡修正額

315,000 円 　
≧
＜
　 282,000 円 × 0. ＝ 円

（該当するものを○で囲むこと）

　 ∴ 円

　⑷　家事消費高

315,000 円 　
＞
＜
　 282,000 円 × 0. ＝ 円

（該当するものを○で囲むこと）

　∴ 円

　⑸　雑収入

4,745,000円－1,500,000円－1,638,000円－252,000円

－70,000円－300,000円－800,000円－98,000円
＝ 87,000 円

　⑹（　　　　　　　　　　　　）　 33,000 円

　⑺　合　計　　⑴ ＋ ⑵ ＋ ⑶ ＋ ⑷ ＋ ⑸ ＋ ⑹ ＝ 33,000 円

②５回所得１級
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全６ページ

２．必要経費
　⑴　売上原価　　　　　　　　　　　　　　　　　（注）

円 ＋ 円 － 円 ＝ 円

　　　（注）年末商品棚卸高

252,000円÷(1－0.2) ＝ 315,000 円

　⑵　営業費

4,745,000円－1,500,000円－1,638,000円－252,000円

－70,000円－300,000円－800,000円－98,000円
＝ 87,000 円

　⑶　（　　　　　　　　　　）

252,000円÷(1－0.2) ＝ 315,000 円

　⑷　共同アーケード償却

円 ×
月

年 × 月
＝ 円

　⑸　減価償却費
　　①　商品倉庫A

4,745,000円－1,500,000円－1,638,000円－252,000円

－70,000円－300,000円－800,000円－98,000円
＝ 87,000 円

　　②　商品倉庫B
　

＝ 円

　　③　（　　　　　　　　　　）
　

＝ 円

　　④　小　計　　① ＋ ② ＋ ③ ＝ 円

　⑹　資産損失
　

＝ 円

　⑺　青色専従者給与　 　 円

　⑻　貸倒引当金繰入額
　　①　個別評価

252,000円÷(1－0.2) ＝ 315,000 円

　　②　一括評価
　　　イ．年末債権の額

　
＝ 円

５回 ③
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⑤へ つ づ く

全６ページ

　　　ロ．実質的に債権とみられないものの額
　　　　ａ．原則法

　　　　　 252,000円÷(1－0.2) ＝ 315,000 円

　　　　ｂ．簡便法　　　　　　（注）簡便割合

　　　　　 円 × 0. ＝ 円 　

（注）簡便割合

円

円
＝ 0. → 0.

　　　　ｃ．判　定　　　

　　　　　　　　ａ　
＞
＜
　ｂ　　　∴ 円

（該当するものを○で囲むこと）

　　　ハ．年末貸金の額　　イ － ロ ＝ 円

　　　ニ．繰入額
　

＝ 円

　　③　小　計　　① ＋ ② ＝ 円

　⑼　合　計　　⑴ ＋ ⑵ ＋ ⑶ ＋ ⑷ ＋ ⑸ ＋ ⑹ ＋ ⑺ ＋ ⑻ ＝ 円

３．所得の金額

　　 1．－　2．＝ 282,000 円

譲 渡 所 得
　 分 離 短 期

　 総 合 短 期

　 分 離 長 期

　 総 合 長 期

　

円

円

円

円

１．譲渡損益の計算
　⑴　分離短期（　　　　　　　）

　　　 ＝ 円

　⑵　総合短期（　　　　　　　）

　　　 ＝ 円

　⑶　分離長期（　　　　　　　）

　　　 ＝ 円

　⑶　総合長期（　　　　　　　）

　　　 ＝ 円

２．内部通算（総合短期・総合長期相互間での通算）

　　 円 － 円 ＝ 円

３．所得の金額

　⑴　分離短期　　 円

　⑵　分離長期　　 円

５回所得１級 ④
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　⑶　総合長期

円 － 円 ＝ 円

 一 時 所 得 円 １．総収入金額
　

＝ 円

２．支出した金額　　 円

３．所得の金額　　1．－　2．－ 円 ＝ 円

（　　　　　）所得 円 ＝ 円

２．課税標準の計算

総 所 得 金 額

短 期 譲 渡
所 得 の 金 額

長 期 譲 渡
所 得 の 金 額

円

円

円

＝  円

合 計 円

３．所得控除の計算

医 療 費 控 除

　

社会保険料控除

（ ）
保 険 料 控 除

円

　

円

円

円 －
⎧
⎨
⎩

円 × ％ ＝ 円 ①

円 ②

⎫
⎬
⎭

　 　 　 　 　 　 　　①，②のうちいずれか（  少ない・ 多い  ）方の金額

（該当するものを○で囲むこと）

＝ 円

１．一　般　分　　
　

＝ 円

２．個人年金分　　 円 ＞ 円 　 　 　∴ 円

３．合　　　計　 　1．＋　2．＝ 円

５回 ⑤
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障 害 者 控 除 円

扶 養 控 除 円 ＝  円

基 礎 控 除 円

合 計  円

４．課税所得金額の計算

⑴課税総所得金額  円  円 －  円 ＝ 円 　（ 円 未満切り捨て）

⑵課 税 短 期
　譲渡所得金額

円 （ 円 未満切り捨て）

⑶課 税 長 期
　譲渡所得金額

円 （ 円 未満切り捨て）

５．納付税額の計算

４の⑴に対する
税 額

４の⑵に対する
税 額

４の⑶に対する
税 額

円

円

円

＝ 円

円 × ％ ＝ 円

円 × ％ ＝ 円

算 出 税 額 計 円

配 当 控 除 円 円 ×  ％ ＝  円

差 引 所 得 税 額
（基準所得税額） 円

復興特別所得税額 円 円 × ％ ＝ 円

合 計 税 額 円 円 ＋ 円 ＝ 円

源 泉 徴 収 税 額 円 ＝ 円

申 告 納 税 額 円 円 未満切り捨て

予 定 納 税 額 円

納 付 税 額 円

５回所得１級 ⑥



1　級

全７ページ

試験場校

受験番号

採　　点

裏 面 へ つ づ く

第１問（20点）

　　　　　

イ ロ ハ ニ ホ

へ ト チ リ ヌ

第２問（10点）

１．医療費の額　 ＝ 円

２．足　切　額　（ 円 × ％ ＝ 円 ）　
＞
≦
　 円 　　∴ 円

（該当するものを○で囲むこと）

３．控　除　額　 円 － 円 ＝  円

第３問（10点）

１．収 入 金 額　 ＝ 円

２．退職所得控除額

　⑴　勤続年数

年 月 → 年　

　⑵　退職所得控除額　

円 ＋ 円 ×（ 年 － 年）＝ 円

３．退職所得の金額

　（ 1．－ 2．）× ＝ 円

①
第６回所得税法能力検定模擬試験解答用紙
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平成20年度改訂版

第４問（60点）

内に数字又は算式，（　　　）内には文字を記入しなさい。

１．各種所得の金額

区　　　　分 金　　　　額 計　　 　　　 　算　　  　　　　過　　　  　　　程

（　　　　　）所得 円 １．収 入 金 額

252,000円÷(1－0.2) ＝ 315,000 円

２．負債の利子　　 33,000 円

３．所得の金額　　 1．－ 2．＝ 282,000 円

不 動 産 所 得 円 １．総収入金額

252,000円÷(1－0.2) ＝ 315,000 円

２．必 要 経 費
　⑴　減価償却費

282,000 円 × 0. × ＝ 282,000 円

⑵　そ　の　他　　 282,000 円

⑶　合　　　計　　⑴ ＋ ⑵ ＝ 282,000 円

３．所得の金額　　 1．－ 2．－ 282,000 円 ＝ 282,000 円

事 業 所 得 円 １．総収入金額
　⑴　一般売上高

252,000円÷(1－0.2) ＝ 315,000 円

　⑵　低額譲渡修正高

315,000 円 　
≧
＜
　 282,000 円 × 0. ＝ 円

（該当するものを○で囲むこと）

∴ 円

　⑶　家事消費高

315,000 円 　
＞
＜
　 282,000 円 × 0. ＝ 円

（該当するものを○で囲むこと）

∴ 円

　⑷　雑 収 入

　 ＝ 円

②６回所得１級
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　⑸　貸倒引当金戻入　　 33,000 円

　⑹　合　　　計　　⑴ ＋ ⑵ ＋ ⑶ ＋ ⑷ ＋ ⑸ ＝ 33,000 円

２．必要経費
　⑴　売上原価　　　　　　　　　　　　　　　　　（注）

　　 円 ＋ 円 － 円 ＝ 円

（注）年末商品棚卸高

252,000円÷(1－0.2) ＝ 315,000 円

　⑵　営 業 費

4,745,000円－1,500,000円－1,638,000円－252,000円

－70,000円－300,000円－800,000円－98,000円
＝ 87,000 円

⑶　減価償却費
　　①　商品倉庫Ａ

282,000 円 × 0 . 9 × 0. × ＝ 282,000 円

②　商品倉庫Ｂ

282,000 円 × 0. × ＝ 282,000 円

③　備　品　Ａ

282,000 円 × 0. × ＝ 282,000 円

④　（　　　　　　　　　）

282,000 円 × 0. × ＝ 282,000 円

⑤　小　　　計　　① ＋ ② ＋ ③ ＋ ④ ＝ 33,000 円

⑷　資産損失

252,000円÷(1－0.2) ＝ 315,000 円

⑸　貸倒損失

252,000円÷(1－0.2) ＝ 315,000 円

⑹　青色専従者給与　　 315,000 円

⑺　貸倒引当金繰入額
①　個別評価

252,000円÷(1－0.2)
＝ 315,000 円

③６回
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⑤へ つ づ く

②　一括評価
　　　イ．年末債権の額

　

＝ 円

　　　ロ．実質的に債権とみられないものの額
　　　　ⅰ．原則法

円 　
＞
＜
　 円 　 　 　∴ 円

（該当するものを○で囲むこと）

　　　　ⅱ．簡便法　　　　　　（注）簡便割合

円 × 0. ＝ 円 　

　　　　　　（注）簡便割合

円

円
＝ 0. → 0.

　　　　ⅲ．判　定　　　

　ⅰ　
＞
＜
　ⅱ　 　 　 ∴ 円

（該当するものを○で囲むこと）

　　　ハ．年末貸金の額　　イ．－ ロ．＝ 円

　　　ニ．繰入額

　
　

＝ 円

　　③　小　計　　① ＋ ② ＝ 円

　⑻　合　計　　⑴ ＋ ⑵ ＋ ⑶ ＋ ⑷ ＋ ⑸ ＋ ⑹ ＋ ⑺ ＝ 円

３．所得の金額

　　 1．－ 2．＝ 282,000 円

山 林 所 得 円 １．総収入金額　　 円 　

２．必要経費
　⑴　原　則

　
＝ 円

　⑵　概算経費
　

＝ 円

⑶　判　定

⑴　
＜
＞
　⑵　　　　∴ 円

（該当するものを○で囲むこと）

④６回所得１級
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３．所得の金額

　　 1．－ 2．－ 円 ＝ 円

譲 渡 所 得
　 分 離 短 期

　 総 合 短 期

　 分 離 長 期

　 総 合 長 期

　

円

円

円

円

１．譲渡損益の計算
⑴　分離短期（　　　　　　　　）

　　
　

＝ 円

⑵　総合短期（　　　　　　　　）

　　
　

＝ 円

　⑶　分譲長期（　　　　　　　　）

　　
　

＝ 円

　⑷　総合長期（　　　　　　　　）

　　
　

＝ 円

２．内部通算（総合短期・総合長期相互間での通算）

円 － 円 ＝ 円

３．所得の金額

⑴　分離短期　　 円

⑵　分離長期　　 円

⑶　総合長期

円 － 円 ＝ 円

一 時 所 得 円 １．総収入金額　　 円

２．支出した金額　　 円

３．所得の金額　　 1．－ 2．－ 円 ＝ 円

雑 所 得 円 １．総収入金額
⑴　特許権の使用料
　 ＝ 円

⑵　（　　　　　　　　）　　 円

⑶　合　計　　⑴ ＋ ⑵ ＝ 円

⑤６回



所 得 税 法 1 級 受験番号

全７ページ 平成20年度改訂版

⑦へ つ づ く

２．必要経費
⑴　減価償却費

282,000 円 × 0. × ＝ 282,000 円

⑵　そ　の　他　　 円

⑶　合　　　計　　⑴ ＋ ⑵ ＝ 円

３．所得の金額

　　 1．－ 2．＝ 円

２．課税標準の計算

総 所 得 金 額

短 期 譲 渡
所 得 の 金 額

長 期 譲 渡
所 得 の 金 額

山 林 所 得 金 額

円

円

円

円

＝  円

合 計 円

３．所得控除額の計算

社会保険料控除

生命保険料控除

円

円 １．一　般　分　　 円 ＞ 円 　 　 　∴ 円

２．介護医療分　　
　

＝ 円

３．合　　　計　 　 1．＋　2．＝ 円

地震保険料控除

寄 附 金 控 除

円

円 ⎧
⎨
⎩

円 ①

円 × ％ ＝ 円 ②

⎫
⎬
⎭
－ 円

　①，②のうちいずれか（  少ない・ 多い  ）方の金額

（該当するものを○で囲むこと）

＝ 円

障 害 者 控 除 円

扶 養 控 除 円
　

＝ 円

⑥６回所得１級



全７ページ 平成20年度改訂版
所 得 税 法 1 級 受験番号

基 礎 控 除  円

合 計  円

４．課税所得金額の計算

⑴課税総所得金額  円  円 －  円 ＝  円 　（ 円 未満切捨）　

⑵課 税 短 期
　譲渡所得金額  円 （ 円 未満切捨）　

⑶課 税 長 期
　譲渡所得金額 円 （ 円 未満切捨）　

⑷課 税 山 林
   所 得 金 額 円 （ 円 未満切捨）　

５．納付税額の計算

⑴に対する税額

⑵に対する税額

⑶に対する税額

⑷に対する税額

円

円

円

 円

＝ 円

円 × ％ ＝  円

 円 ×  ％ ＝  円

＝ 円

算 出 税 額 計 円

配 当 控 除  円 ｛（ 円 ＋ 円 ＋  円 ）－  円

＝  円 ｝＞  円

∴  円 × ％ ＝ 円

差 引 所 得 税 額
（基準所得税額）  円

復興特別所得税額  円  円 ×  ％ ＝  円

合 計 税 額 円  円 ＋  円 ＝  円

源 泉 徴 収 税 額  円  円 ＋  円 ＝  円

申 告 納 税 額 円 （ 円 未満切捨）

予 定 納 税 額 円

納 付 税 額  円

⑦６回



1　級

全７ページ

試験場校

受験番号

採　　点

裏 面 へ つ づ く

第１問（20点）

　　　　　

イ ロ ハ ニ ホ

へ ト チ リ ヌ

第２問（10点）

１．損失額

（ 円 － 円 ）＋（ 円 － 円 ）＋ 円

＝ 円

２．雑損控除額

　⑴　 円 － 円 × ％ ＝ 円

　⑵　 円 － 円 ＝ 円

　⑶　 ⑴　　　　　　　円 　
＞
＜
　 ⑵　　　　　　　円 　 　 ∴ 円

（該当するものを○で囲むこと）

第３問（10点）

１．不動産所得の損失の金額

円 － 円 ＝ △　　　　　　円

２．土地に係る借入金の利子

円 ×
円

円
＝ 円

３．損益通算の対象となる不動産所得の損失の金額

円 － 円 ＝ 円

①
第７回所得税法能力検定模擬試験解答用紙
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全７ページ

③へ つ づ く

平成20年度改訂版

第４問（60点）

内に数字又は算式を，（　　　）内に文字を記入しなさい。

１．各種所得の金額

区　　　　分 金　　　　額 計　　 　　　 　算　　  　　　　過　　　  　　　程

配 当 所 得 円 １．収入金額　　 252,000円÷(1－0.2) ＝ 315,000 円

２．負債の利子　　 33,000 円

３．所得の金額　　 1．－　2．＝ 282,000 円

不 動 産 所 得 円 １．総収入金額

　　
4,745,000円－1,500,000円－1,638,000円－252,000円

－70,000円－300,000円－800,000円－98,000円
＝ 87,000 円 　　

２．必要経費
⑴　減価償却費

　　　87,436,000円－1,000,000円－320,000円 ＝ 86,116,000 円

⑵　そ　の　他　　 33,000 円 　

⑶　合　　　計　　⑴ ＋ ⑵ ＝ 33,000 円

３．所得の金額

　　 1．－　2．－ 282,000 円 ＝ 282,000 円

事 業 所 得 円 １．総収入金額
⑴　一般売上高

　　 87,000 ＝ 87,000 円

⑵　低額譲渡修正高

315,000 円 　
≧
＜
　（ 282,000 円 × 0. ＝ 円 ）

 （該当するものを○で囲むこと）

∴ 円

⑶　家事消費高

315,000 円 　
＞
＜
　（ 282,000 円 × 0. ＝ 円 ）

（該当するものを○で囲むこと）

∴ 円

　⑷　雑収入

＝  円

②７回所得１級
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所 得 税 法 1 級 受験番号

裏 面 へ つ づ く

　⑸　受贈益

（ 円 × － 円 ＝ 円 ）

＞ 円 　 　 ∴ 円

　⑹　貸倒引当金戻入額　　 円

　⑺　合　計　　⑴ ＋ ⑵ ＋ ⑶ ＋ ⑷ ＋ ⑸ ＋ ⑹ ＝ 円

２．必要経費
　⑴　売上原価　　　　　　　　　　　　　　　　　（注）

　　 円 ＋ 円 － 円 ＝ 円

　　　（注）年末商品棚卸高

252,000円÷(1－0.2) ＝ 315,000 円

　⑵　営業費

4,745,000円－1,500,000円－1,638,000円－252,000円

－70,000円－300,000円－800,000円－98,000円
＝ 87,000 円

　⑶　共同日よけ償却費

252,000円÷(1－0.2) ＝ 315,000 円
　　

　⑷　減価償却費
　　①　店舗用建物

　　　
4,745,000円－1,500,000円－1,638,000円－252,000円

－70,000円－300,000円－800,000円－98,000円
＝ 87,000 円

　　②　営業用車両A

　　　
　

＝ 円

　　③　（　　　　　　　　　　）

　　　
　

＝ 円

　　④　陳列棚

　　　
　

＝ 円

　　⑤　小　計　　① ＋ ② ＋ ③ ＋ ④ ＝ 円

　⑸　青色専従者給与　　 円

　⑹　貸倒損失

　　　
　

＝ 円

７回 ③
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⑤へ つ づ く

　⑺　貸倒引当金繰入額
　　①　個別評価

　
＝ 円

　　②　一括評価
　　　イ．年末債権の額

　
＝ 円

　　　ロ．実質的に債権とみられないものの額
　　　　ⅰ．原則法

円 ＞ 円 　 　 　∴ 円

　　　　ⅱ．簡便法　　　　　　（注）簡便割合

円 × 0. ＝ 円 　

　　　　　　（注）簡便割合

円

円
＝ 0. → 0.

　　　　ⅲ．判　定　　　

　　　　　　　　ⅰ　
＞
＜
　ⅱ　 　 　 ∴ 円

（該当するものを○で囲むこと）

　　　ハ．年末貸金の額　　イ．－ ロ．＝ 円

　　　ニ．繰入額

　
　

＝ 円

　　③　小　計　　① ＋ ② ＝ 円

　⑻　合　計　　⑴ ＋ ⑵ ＋ ⑶ ＋ ⑷ ＋ ⑸ ＋ ⑹ ＋ ⑺ ＝ 円

３．所得の金額

　　 1．－ 2．＝ 282,000 円

山 林 所 得 円 １．総収入金額　 　 円 　

２．必要経費
　⑴　原　則

　　　 ＝ 円

　⑵　概算経費

　　　 ＝ 円

７回所得１級 ④
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所 得 税 法 1 級 受験番号

裏 面 へ つ づ く

　⑶　判　定　　　

　　　　　⑴　
＞
＜
　⑵　　　∴ 円

（該当するものを○で囲むこと）

３．所得金額

1．－　2．－ 282,000 円 ＝ 282,000 円

譲 渡 所 得
　 分 離 短 期

　 総 合 短 期

　 分 離 長 期

　 総 合 長 期

　

円

円

円

円

１．譲渡損益の計算
　⑴　分離短期（　　　　　　　）

　　　 ＝ 円

　⑵　総合短期（　　　　　　　）

　　　 ＝ 円

　⑶　分離長期（　　　　　　　）

　　　 ＝ 円

　⑷　総合長期（　　　　　　　）

　　　 ＝ 円

２．内部通算（総合短期・総合長期相互間での通算）

　　 円 － 円 ＝ 円

３．所得の金額

　⑴　分離短期　　 円

　⑵　分離長期　　 円

　⑶　総合長期

　　 円 － 円 ＝ 円

一 時 所 得 円 １．総収入金額

　
　

＝ 円

２．支出した金額　　 円

３．所得の金額　　 1．－　2．－ 円 ＝ 円

（　　　　　）所得 円

７回 ⑤
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⑦へ つ づ く

２．課税標準の計算

総 所 得 金 額

短 期 譲 渡
所 得 の 金 額

長 期 譲 渡
所 得 の 金 額

山 林 所 得 金 額

円

円

円

円

 ＝ 円

合 計 円

３．所得控除の計算

医 療 費 控 除

社会保険料控除

（　　　　　　）
保 険 料 控 除

円

円

円

円 －
×円 ＝ 円％

円

①

②

⎧
⎨
⎩

⎫
⎬
⎭

　 　 　 　 　 　 　　　①，②のうちいずれか（  少ない・ 多い  ）方の金額

（該当するものを○で囲むこと）

＝ 円 　

１．一　般　分　　
　

＝ 円

２．個人年金分　　 円 ＞ 円 　 　 　∴ 円

３．合　　　計　 　1．＋　2．＝ 円

寄 附 金 控 除 円 ⎧
⎨
⎩

円 ①

円 × ％ ＝ 円 ②

⎫
⎬
⎭
－ 円

　①，②のうちいずれか（  少ない・ 多い  ）方の金額

（該当するものを○で囲むこと）

＝ 円

障 害 者 控 除 円

配 偶 者 控 除 円

（　　　　　）控除 円 円 ＋ 円 ＋ 円 ＝ 円

７回所得１級 ⑥
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所 得 税 法 1 級 受験番号

基 礎 控 除 円

合 計 円

４．課税所得金額の計算

⑴課税総所得金額 円 円 －  円 ＝ 円 　（ 円 未満切り捨て）

⑵課 税 短 期
　譲渡所得金額

円 （ 円 未満切り捨て）

⑶課 税 長 期
　譲渡所得金額  円 （ 円 未満切り捨て）

⑷課 税 山 林
   所 得 金 額

円 （ 円 未満切り捨て）

５．納付税額の計算

⑴に対する税額

⑵に対する税額

⑶に対する税額

⑷に対する税額

 円

 円

 円

円

＝  円

円 ×  ％ ＝  円

 円 × ％ ＝  円

＝  円

算 出 税 額 計 円

配 当 控 除  円  円 ×  ％ ＝ 円

差 引 所 得 税 額
（基準所得税額）  円

復興特別所得税額 円  円 ×  ％ ＝ 円

合 計 税 額 円  円 ＋  円 ＝  円

源 泉 徴 収 税 額  円 ＝  円

申 告 納 税 額 円 （ 円 未満切り捨て）

予 定 納 税 額  円

納 付 税 額  円

７回 ⑦



裏 面 へ つ づ く

1　級

全７ページ

試験場校

受験番号

採　　点

第１問（20点）

　　　　　

イ ロ ハ ニ ホ

へ ト チ リ ヌ

第２問（10点）

１．不動産所得の損失の金額

円 － 円 ＝ △ 1,776,000 円

２．土地に係る借入金の利子

 円 ×
円

 円
＝  円

３．損益通算の対象となる不動産所得の損失の金額

 円 － 円 ＝ 円

第３問（10点）

１．交換の特例適用の判定

（ 円 －  円 ＝ 円 ）
≦

＞
（ 円 × ％

　 　 　 　 　  　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　  　（該当するものを○で囲むこと）　     ＝  円 ）
　　∴　適用（  あり  ・  なし ）

　 　　（該当するものを○で囲むこと）

２．総収入金額

円 －  円 ＝ 円

３．取得費及び譲渡費用

（ 円 ＋ 円 ）×
円

円 円 ＋
＝  円

４．譲渡所得の金額

 円 －  円 ＝ 円

①
第８回所得税法能力検定模擬試験解答用紙
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第４問（60点）

　　　 内には数字又は算式を，（　　　）には文字を記入しなさい。

１．各種所得の金額

区　　　　分 金　　　　額 計　　 　　　 　算　　  　　　　過　　　  　　　程

（　　　　　）所得 282,000 円 １．収入金額　　 252,000円÷(1－0.2) ＝ 315,000 円

２．負債の利子　　 33,000 円

３．所得の金額　　 1．－　2．＝ 282,000 円

不 動 産 所 得 616,000 円 １．総収入金額　　 1,638,000 円

２．必 要 経 費　　 372,000 円

３．所得の金額　　 1．－　2．－ 650,000 円 ＝ 616,000 円

事 業 所 得 15,752,723 円 １．総収入金額

⑴　一般売上高

　　　87,436,000円－1,000,000円－320,000円 ＝ 86,116,000 円

⑵　試用販売高　 700,000 円

⑶　低額譲渡修正額

　　 320,000 円
≧

＜
485,000 円 × 0.7 ＝ 389,500 円

　　　　（該当するものを○で囲むこと）

　∴　 339,500 円

⑷　家事消費高

　　 240,000 円
＞

＜
340,000 円 × 0.7 ＝ 238,000 円

　　　　（該当するものを○で囲むこと）

　∴　 240,000 円

⑸　雑 収 入

　　
4,745,000円－1,500,000円－1,638,000円－252,000円

－70,000円－300,000円－800,000円－98,000円
＝ 87,000 円

⑹　受 贈 益

　　 2,700,000円×－1,200,000円＝600,000円 ＞ 300,000 円

　∴　 600,000 円

⑺　（　　　　　　　　）　 832,000 円

⑻　合　計　　⑴＋⑵＋⑶＋⑷＋⑸＋⑹＋⑺＝ 8,914,500 円

②８回所得１級
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裏 面 へ つ づ く

２．必要経費

⑴　売上原価　　　　　　　　　　　　　　　　　（注）
円 ＋ 円 － 円 ＝ 円

（注）年末商品棚卸高

　　　 ＝ 円

⑵　営 業 費

　 ＝ 円

⑶　賃借倉庫権利金償却費

円 ×
 年 ×  月

 月
＝  円

⑷　減価償却費
　①　店舗用建物

イ ．本体部分　　　　  円 × 0.9 × 0. ＝ 円

ロ ．資本的支出部分
　　　　　　　　　　　　（定額法償却率）

　 円 × 0. × ＝  円

ハ． イ．＋ロ．＝ 円

　②　営業用車両A

　　 ＝  円

　③　営業用車両B

　　 ＝  円

　④　備　品　A

　　 ＝ 円

　⑤　備　品　B
　　イ．見積耐用年数（簡便法）

　　　 ＝  年 →  年

　　ロ．減価償却費

　　　 ＝ 円

　⑥　小　　計　　①＋②＋③＋④＋⑤＝  円

⑸　青色専従者給与　　 円

⑹　（　 　）　　  円

８回 ③
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⑺　貸倒引当金繰入額（一括評価）
　①　年末債権の額

　　
　

＝ 円

　②　実質的に債権とみられないものの額
　　イ．原則法

　　　 円
＞

＜
円 　 　 ∴ 円

　　　　　　　（該当するものを○で囲むこと）

　　ロ．簡便法　　　　　　　（注）簡便割合

　  円 × 0.  ＝ 円

　　　（注）簡便割合

　　　
円

円
＝ 0. → 0. 

　　ハ．判　定

　　　　　　　　イ　
＞

＜
　ロ　　∴  円

　　　　（該当するものを○で囲むこと）

　③　年末貸金の額　　① － ② ＝ 円

　④　繰入額

　　
　

＝ 円

⑻　合　計　　⑴＋⑵＋⑶＋⑷＋⑸＋⑹＋⑺＝ 円

３．所得の金額　　1．－　2．＝ 円

山 林 所 得 円 １．総収入金額　　 円

２．必要経費

⑴　原　　則

　 ＝  円

⑵　概算経費

　 ＝  円

⑶　判　定

　　　　　　⑴　
＞

＜
　⑵　　∴　 円

　 　（該当するものを○で囲むこと）

３．所得の金額

　　 1．－　2．－  円 ＝  円

⑤へ つ づ く

８回所得１級 ④
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裏 面 へ つ づ く

譲 渡 所 得
  総 合 短 期

  分 離 長 期

  総 合 長 期

円

円

円

１．譲渡損益の計算
　⑴　総合短期（　　　　　　　　）

　　
　

＝ 円

　⑵　分離長期（　　　　　　　　）

　　
　

＝ 円

　⑶　総合長期（　　　　　　　　）

　　
　

＝ 円

２．内部通算（総合短期・総合長期相互間での通算）

　　 円 － 円 ＝ 円

３．所得の金額

　⑴　分離長期　　 円

　⑵　総合長期　　 円 － 円 ＝ 円

一 時 所 得 円 １．総収入金額

　　
　

＝ 円

２．支出した金額　　　 円

３．所得の金額　　　　1．－　2．－ 円 ＝ 円

雑 所 得 円 １．総収入金額

　　
　

＝ 円

２．必要経費

　　
　

＝ 円

３．所得の金額　　　　1．－　2．＝ 円

２．課税標準の計算

総 所 得 金 額

長 期 譲 渡
所 得 の 金 額

山 林 所 得 金 額

円

円

円

＝  円

合 計 円

８回 ⑤
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３．所得控除の計算

医 療 費 控 除

社会保険料控除

（ ）
保 険 料 控 除

（ ）
保 険 料 控 除

寄 附 金 控 除

円

円

円

円

円

円 －
×円 ＝ 円％

円

①

②

⎧
⎨
⎩

⎫
⎬
⎭

＝  円 　　①，②のうちいずれか（  少ない  ・ 多い  ）方の金額

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（該当するものを○で囲むこと）

１．一　般　分　　
　

＝ 円

２．個人年金分　　 円 ＞ 円 　 　 　∴ 円

３．合　　　計　 　1．＋　2．＝ 円

円

円

①

②

⎧
⎨
⎩

⎫
⎬
⎭×円 ＝％
－ 円

　　①，②のうちいずれか（  少ない  ・ 多い  ）方の金額
　　　　　　　　　　　（該当するものを○で囲むこと）

＝ 円

＝ 円

障 害 者 控 除 円

配 偶 者 控 除 円

扶 養 控 除 円

基 礎 控 除 円

合 計 円

４．課税所得金額の計算

⑴課税総所得金額 円 円 － 円 ＝ 円 　　 円 未満切捨

　　 円 未満切捨

　　 円 未満切捨

⑵課 税 長 期
　譲渡所得金額

円

⑶課 税 山 林
　所 得 金 額

円

⑦へ つ づ く

８回所得１級 ⑥
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５．納付税額の計算

4の⑴に対する税額

4の⑵に対する税額

4の⑶に対する税額

円

 円

円

＝ 円

 円 × ％ ＝  円

＝  円

算 出 税 額 計 円

配 当 控 除 円  円 ×  ％ ＝ 円

差 引 所 得 税 額
（基準所得税額）  円

復興特別所得税額 円  円 ×  ％ ＝  円

合 計 税 額  円  円 ＋ 円 ＝ 円

源 泉 徴 収 税 額 円  円 ＋  円 ＝  円

申 告 納 税 額  円  円 未満切捨

予 定 納 税 額  円

納 付 税 額  円

８回 ⑦


